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政策重要度と市民生活実感のマトリックス 

 

  市民生活実感調査において以下の方法により調査した，「政策重要度」と「市

民生活実感」の関係を図示しています。   

 

 ・ 政策重要度 

   ２７の政策分野について，それぞれ重要度を５段階で選び，選択肢のうち，

「重要である」または「どちらかというと重要である」を選択した人の有効回

答者数に占める割合（％）   

 

 ・ 市民生活実感 

   市民生活実感調査の結果を点数化し，政策ごとに平均化した数値 

 

【点数化の方法】 

 各回答について，「そう思う」に２点，「どちらかというとそう思う」に １点，「どちらと

も言えない」に０点，「どちらかというとそう思わない」 に－１点，「そう思わない」に－２

点を乗じ，それらの合計を有効回答数で除する。  

 

 （例） 

そう思う どちらかと

いうとそう

思う 

どちらとも

言えない 

どちらかと

いうとそう

思わない 

そう思わない 無回答 総回答数 有効 

回答数 

３７ ９３ ８１ ２８ ２０ ２３ ２８２ ２５９ 

      

  ３７×２＋９３×１＋８１×０＋２８×（－１）＋２０×（－２） 

                  ２５９ 

 



政策重要度：回答数÷有効回答者数
市民生活実感：政策ごとの生活実感の平均数値
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高 政策重要度平均        83.22% 

市民生活実感平均      0.293 

市民生活実感平均 0.293 

  政策重要度平均 83.22％ 
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